



КОНТИНЕНТАЛ
ФАРМЕРЗ ГРУП

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«МРІЯ СЕРВІС»**

48000, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Підгайці, вул. Міцкевича, буд. 12
Адреса для листування: 46018, м. Тернопіль, вул. В. Винниченка, 8, info@cfg.com.ua
код згідно з ЄДРПОУ 38554271

№ 7-1/151
вг 15.12.2023р.

**Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України**
03035 Київ, вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, info@mepr.gov.ua

**Хмельницька обласна військова
(державна) адміністрація**
29005, м. Хмельницький, майдан
Незалежності, буд 2
regadm@adm-km.gov.ua

**Новодунаєвська селищна
територіальна громада**
32413, Хмельницька обл, Кам'янець-
Подільський р-н, смт Дунаївці, вул Чорновола,
буд. 19
04406414@mail.gov.ua

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МРІЯ СЕРВІС" на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресом: с.Тинна, вулиця Хліборобська, 1 Новодунаєвської селищної територіальної громади Кам'янець-Подільського району Хмельницької області.

Повідомлення надруковане в Хмельницькій обласній газеті «Є» №50 від 13 грудня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети «Є» №50 від 13 грудня 2023 р.



РОМАНЕНКО І.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)



Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості:

повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МРІЯ СЕРВІС" (ТОВ "МРІЯ СЕРВІС");

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 38554271;

місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - 48000, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, місто Підгайці, вул. Міцкевича, будинок 12, т. +38(080)-050-88-05, tyavorskyi@cfg.com.ua;

місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - с. Тинна, вулиця Хліборобська, 1 Новодунаєвецької селищної територіальної громади Кам'янець-Подільського району Хмельницької області;

мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого промайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об'єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами [Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»](#) підлягає оцінці впливу на довкілля - Висновок №202341210581-019/1 від 15.11.2023р.

загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) - На промайданчику задіяно автозаправний пункт для власного використання у складі ємності та паливо-розподільчої колонки.

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): Вуглеводні граничні С12-С19 – 0,0225384 т/рік, сірководень – 0,0000617 т/рік.;

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися, так як об'єкт відноситься до 3-ої групи, відповідно до вимог Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023р.;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – зобов'язання по виконанню заходів відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua;

строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Приємні оголошень за телефонами: 0-67-99-13-900, 0-67-38-38-001, (0382) 65-56-01 та на сайті ue.ua/ogo

ОГОЛОШЕННЯ f@yeuaogo f «Є Оголошення Хмельницький» @ogokm @yeua_ogo.km bit.ly/3kHvxK5 «Є Оголошення Хмельницький»

Відновити витік Південного Бугу: до програми навколишнього середовища Хмельниччини внесуть зміни

Хмельницька військова адміністрація має внести зміни до чинної програми захисту навколишнього середовища. Йдеться про створення покрокової інструкції щодо заходів із відновлення та збереження витoku Південного Бугу. Депутатський запит першого заступника голови обласної ради Володимира Гончарука з такою вимогою підтримали на 18-ому пленарному засіданні Хмельницької обласної ради.

Ік розмови Володимир Гончарук, необхідність впровадження змін пов'язана з погіршенням стану навколишнього середовища навколо витoku Південного Бугу. Якщо не вжити ніяких дій, імовірно, у майбутньому це може призвести до пересихання річки.

«За поданням громадськості було створено робочу групу, яку я очолюю. Ми детально розглянули проблему, їздили на місце. Було виявлено кілька проблем. По-перше, змінився стан навколишнього середовища: зменшилася кількість опадів, збільшилася середня температура. Це призводить до того, що надзвичайно інтенсивно відбувається випаровування. Отже, кількість штучно створених споруд і об'єктів вздовж річки є надто великою.

Інша проблема: перші 6 кілометрів від каменю, який встановлений, до села Холодець, по документах не є річкою, а водовідвідним каналом. Коли у 1970 роках проходила меліорація, його просто викопали без дотримання водного кодексу. Відбувається величезна розораність землі. Туди спадають агропромислові відходи. Відбувається фактично знищення річки», – пояснює посадовець.

«Є необхідність у науковому висновку, що, можливо, прийде спускати якусь штучну водойму. Для того, щоб відновити природний цикл забору і спуску води. З'ясувати, яким чином робити закущення і заліснення прибережної смуги. Тому що зараз є багато ініціатив: давайте посадимо те, давайте інше. Насправді підхід має бути іншим. С певні визначені породи дерев, які повинні там бути, а є які не повинні, бо вони призведуть до погіршення стану річки.

Детальніше читайте на сайті ue.ua:



За порушення комендантської години штрафуватимуть

Верховна Рада підтримала законопроект про адміністративну відповідальність за порушення комендантської години. «За» проголосували 233 депутати, йдеться на офіційному сайті відомства.

Згідно з проектом закону №10195, за порушення комендантської години будуть передбачені штрафи.

Вони складатимуть від п'ятисот до однієї тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. У цифрах – від 8,5 до 17 тисяч гривень. Якщо протягом року буде повторне порушення, штрафуватимуть на вдвічі більшу суму.

Для бізнесу покарання буде суворішим. Підприємцеві, який не зважає на комендантську годину, доведеться викласти від трьох тисяч до шести тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Це від 51 до 102 тисяч гривень. При повторному порушенні штраф також зростає вдвічі.

Детальніше читайте на сайті ue.ua:



Шоста пересувна майстерня від волонтерів відправилася з Хмельниччини на передову

Волонтери з Хмельниччини передали чергову пересувну станцію технічного обслуговування українським бійцям на фронт. Загалом із початку повномасштабного вторгнення спільними зусиллями майстрів було переобладнано шість таких машин.

Пересувна майстерня обладнана усім необхідним для швидкого ремонту пошкоджених авто в зоні бойових дій. У мобільній СТО під назвою «Котигорошко» є вулканізаційне та зварювальне обладнання, шиномонтаж та набори різноманітних інструментів. Додатково волонтери розширили перелік необхідних ключів для великогабаритної техніки. Автівка має як автономне живлення, так і можливість підключення до електромережі.

Мобільну станцію оглянув перший заступник начальника Хмельницької обласної військової адміністрації Сергій Тюрін. А також подякував нестомним волонтерам з Хмельниччини, які продовжують створювати такі необхідні спеціальні автівки.

Детальніше читайте на сайті ue.ua:



Дрони для військових передали в Хмельницькому та Кам'янці-Подільському

У двох громадах області передали техніку для потреб Збройних сил України.

У Хмельницькому та Кам'янці-Подільському продовжують за кошти платників податків закуповувати техніку для потреб захисників та захисниць України.

Міський голова Кам'янці-Подільської Михайло Поєтко повідомив, що передають п'ять військовим частинам в яких несуть службу військові з Кам'янець-Подільської громади 6 квадрокоптерів моделей DJI Mavic 3T та DJI Mavic Enterprise, обладнання для забезпечення життєдіяльності та засоби зв'язку на загальну суму 1 мільйон 320 тисяч гривень.

У Хмельницькому ж передали ще 16 квадрокоптерів «DJI Mavic 3T Termal» із тепловізором. Загальна вартість закупівлі – близько 3,3 мільйонів гривень. «Всі вони передані різним підрозділам, кількість залежить від потреб та завдань, які ті виконують. Дякую платникам податків», – написав у фейсбуці міський голова Хмельницького Олександр Симчишин. Та додав, що планують цього року передати Силам оборони ще понад 40 різних БПЛА, а за попередні три місяці передали понад 125 БПЛА та квадрокоптерів різних модифікацій, не рахуючи FPV-дронів.

Детальніше читайте на сайті ue.ua:



ФАСАД ПРОФІ БУД

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

ФАСАДНИКІВ

067-657-74-73, 063-312-52-65,
067-393-08-00

МЕРЕЖА М'ЯСНИХ МАГАЗИНІВ

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

ПРОДАВЦІВ

УМОВИ РОБОТИ:
Графік роботи тижень/тиждень
заробітна плата 12 000-17 000 грн

ВИМОГИ:
відповідальність, охайність, порядність

тел.: +38 (093) 056-16-39,
+38 (063) 421-90-60.

Купуємо дорого паї від 1 га паї, які в оренді

Допомагаємо в оформленні документів на землю: спадщина, сертифікати

тел. 097 523 34 22

Не зволікай! Оголошення подавай!

067-38-38-001 (автопередзвон/callback)
067-99-13-900
063-70-01-995

Пн-Пт з 9.00 до 17.00

Якісна вода для здорового життя!

ДОСТАВКА артезіанської природної **ВОДИ**

eko ПОДІЛЬСЬКІ

тел.: 068-2 70-12-34 097-2 70-12-34

voda.km.ua fb.com/vodakmua



